Liceo Carmine Sylos



Classico - Linguistico - Scienze Umane - Economico Sociale

Piazza C. Sylos, 6 - 70032 Bitonto

Cod. Scuola: BAPC18000X - C.F.: 80022510723 - Tel./fax: 080/3751577 email: bapc18000x@istruzione.it - pec: bapc18000x@pec.istruzione.it web: www.liceosylos.edu.it



Circolare n. 214

Bitonto, 09/12/2020 Ai docenti di Scienze agli studenti sito web

Oggetto: Olimpiadi Italiane di Astronomia - XIX Edizione

L'USR per la Puglia, con nota prot. n. 36154 del 5/12/2020, informa che la Direzione Generale per gli Ordinamenti Scolastici e per la Valutazione del Sistema Nazionale d'Istruzione del MI - Ufficio 1 - bandisce e attua con la Società Astronomica Italiana (SAIt), in collaborazione con l'Istituto Nazionale di Astrofisica (INAF), la XIX edizione delle Olimpiadi Italiane di Astronomia.

Possono partecipare le studentesse e gli studenti iscritte/i nelle scuole italiane, statali o paritarie, in funzione dell'anno di nascita e della scuola frequentata, in una delle seguenti categorie:

- Junior 1: studentesse e studenti frequentanti il terzo anno delle scuole secondarie di primo grado;
- **Junior 2**: studentesse e studenti nate/i negli anni 2006 e 2007, frequentanti le scuole secondarie di secondo grado;
- **Senior:** studentesse e studenti nate/i negli anni 2004 e 2005, frequentanti le scuole secondarie di secondo grado;

Le scuole che intendono partecipare potranno iscriversi dal 23 novembre al 7 dicembre 2020, invece la data di iscrizione per le scuole già iscritte sul sito delle Olimpiadi Italiane di Astronomia è dal 23 novembre all'11 dicembre 2020 seguendo le indicazioni riportate nel Regolamento allegato alla presente.

L'adesione all'iniziativa in oggetto dovrà pervenire all'indirizzo email progetti.usrpuglia@gmail.com, con l'indicazione del codice meccanografico dell'istituto di riferimento, le classi partecipanti e il numero degli alunni coinvolti.

Si allegano alla presente: Regolamento: Olimpiadi Italiane di Astronomia - XIX Edizione; Bando Olimpiadi Italiane di Astronomia - XIX Edizione

La Dirigente Scolastica prof.ssa Antonia Speranza

(Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993 combinato con il CAD)